

Spørsmål 12.05.2023

Hei. Vi har sett gjennom anbudsdocumentene og har noen spørsmål:

1. Kravspesifikasjon Punkt 1.1. Tekniske krav nr 6: "Det skal være oppgitt Dekk klasse på dekkene som blir tilbudt. (premium og budsjett). Se prisskjema"
--> Hvilke dekkmerker klassifiserer kommunen som premium dekk på person/vare/last? Vår/Bransjens definisjon er "De 5 store": Bridgestone, Goodyear, Continental, Nokian, Michelin"

Svar

Da det ikke lov i henhold til regelverket så oppgir vi ikke noe dekkmerke. Premium dekk har mer naturgummi enn billigdekk, som ofte er utviklet ved å bruke syntetiske gummiblandinger. Tilbydere må legge frem dokumentasjon på at dekkene de tilbyr blir klasifisert som premiumdekk.

2. Konkurransesgrunnlag punkt 2.11:"Priser i tilbudet Prisene skal oppgis i vedlegg C-Tilbudsskjema. Det gjøres oppmerksom på at prisene skal være inkludert alle kostnader som omlegging m.m. og eventuelle gebyrer"
--> Ser i prisskjemaet at servicearbeid er satt opp på egen fane (diverse). Forstår det da slik at prisen på dekk i fanenen Premium og Budsjett skal være kun dekk, med tilhørende avgifter etc, men uten arbeid. Er dette riktig forstått? Denne løsningen anbefales.

Svar

Priser på dekk skal inkludere alle kostnader. I tillegg skal det oppgis enhetspris på produkter som er beskrevet under fanen diverse.

3. Prisskjema fane "Diverse": Punkter dekkhotell
--> Hva skal være inkludert i dekkhotell, og er det pris pr dekk eller pr sett?
Vår anbefaling:
Person/Vare - pr sett: Inkl hjulskift, hjulvask og lagring.
Last - pr dekk: Kun lagring. (Hjulskift pris er spesifisert på linje 6 og 13 i prisskjema)
Traktordekk - pr dekk: Kun lagring.

Svar

Prisene skal oppgis pr. dekk. Prisen skal være inkludert alle kostnader, dvs. avtaking og montering på bil samt oppbevaring

4. Prisskjema fane "Diverse": Linje 57 (Henger sammen med spørsmål 2)
--> Dette punktet er selvmotsigende og bør fjernes, da dekk er spesifisert i egne faner, og dekkservice er spesifisert i fanen "diverse". Her bør det heller legges inn "Standard rabatt-% Dekkservice" for arbeid som ikke er spesifisert.

Svar

Linjen «Prisene skal inneholde alle kostnader, pålegging på felg, avballasering og påsatt bil» fjernes ikke